7325 x 847 = 6204275
73,25 Ja¥l daladl xSl Juladl = glanll

x_ B47

51275

*29300
58600

5204275 saglale a8 U e ) aaae elas ey YK
5x7=7x5:J% . ax b=bxa

il e (e pany pae ) A he dlaeiBae elan it Y

(31x2) x 54 = 62 x 54 = 3348 Jt-

(I g senl (e an JS (A IV g genall (o 2n S Cilplan qaalae (5 s (e gene s lan ¥

i gl e EDE T iy sl Basd 5 Ay Alalall J555 1000 5100 5 10 o2 @i dac oyl *
Ol

44,92 x 1000 = 44 920 : Jt.*

Bl oy sl Baal g Ay bl I Alalill Ja5 0,001 5 0,01 5 0,1 8 s e dac oyl *
laaly a1 i i

24,68 x 0,001 = 0,02468 : J&-*

Moutamadris.ma


https://moutamadris.ma/

